
Åñãáóßá 3�ÑÁ�ÌÁÔÉÊÅÓÓÕÍÁÑÔÇÓÅÉÓ1. Íá õðïëïãéó�åß �ï ðåäßï ïñéóìïý �ùí ðáñáêÜ�ù óõíáñ�Þóåùí f(x)i) √
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sinxx )x.2. ¸ó�ù ç óõíÜñ�çóç f(x) = ln(sin 2x). Íá õðïëïãéó�åß �ï ðåäßï ïñéóìïý,�éìþí êáé íá ãßíåé �ï äéÜãñáììÜ �çò.3. ¼ìïéá �çò óõíÜñ�çóçò f(x) = ln
(
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).4. Äåßî�å ü�é:i) cosh2 x− sinh2 x = 1,ii) sinh(−x) = − sinhx, 1



2 �ñáãìá�éêÝò Óõíáñ�Þóåéò Êáè. Á. ÌðñÜ�óïòiii) sinh(x+ y) = sinh x cosh y + cosh x sinh y,iv) cosh(x− y) = cosh x cosh y − sinhx sinh y.5. Äåßî�å ü�é ïé áí�ßó�ñïöåò óõíáñ�Þóåéò �ùí õðåñâïëéêþí óõíáñ�Þóåùíäßíïí�áé áðü �ïõò �ýðïõò:
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(ðñïáéñå�éêÞ):Óå êÜèå ðåñßð�ùóç íá õðïëïãéó�åß �ï ðåäßï ïñéóìïý �ùí êáé âÜóåé áõ�ïý �ïðåäßï �éìþí �ùí õðåñâïëéêþí óõíáñ�Þóåùí.6. Íá åîå�áó�åß áí åßíáé ðåñéïäéêÝò ïé ðáñáêÜ�ù óõíáñ�Þóåéò f(x), íá õðïëïãéó�åßç èåìåëéþäçò ðåñßïäïò T êáé íá ãßíåé �ï äéÜãñáììá ãéá �éò ðåñéïäéêÝò áðüáõ�Ýò ó�ç èåìåëéþäç ðåñßïäïi) sin 3x ii) sin |x| iii) | sinùx|iv) | cosùx| v) cos x2 vi) | tan 2x|.7. Íá ãßíåé ç ãñáöéêÞ ðáñÜó�áóç �ùí ðáñáêÜ�ù ðåñéïäéêþí óõíáñ�Þóåùí,ü�áí ï ðåñéïñéóìüò �ïõò ó�ç èåìåëéþäç ðåñßïäï åßíáé:i) f(t) = e−t áí 0 ≤ t < �,ii) f(t) = 4�2 − t2 áí 0 ≤ t < 2� (ðñïáéñå�éêÞ),iii) f(t) = 
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t áí � ≤ t < 0

0 áí 0 ≤ t < �;iv) f(t) = 
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t2 áí −�=2 ≤ t < 0

0 áí 0 ≤ t < �=2;



ÁóêÞóåéò 3v) f(t) = | sin t|vi) f(t) = 


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� + t áí −� ≤ t < 0� − t áí 0 ≤ t < �:8. Íá äåé÷èåß ü�é, áí ìßá óõíÜñ�çóç f(t) åßíáé ðåñéïäéêÞ ìå èåìåëéþäç ðåñßïäïT , �ü�åi) f(t) = f(t+ kT ), ü�áí k ∈ Z,ii) ç f(kt) ìå k 6= 0 åßíáé üìïéá ðåñéïäéêÞ ìå èåìåëéþäç ðåñßïäï T=k.9. Áí ïé óõíáñ�Þóåéò f , g åßíáé ðåñéïäéêÝò ìå ðåñßïäï �, �ü�å êáé ç óõíÜñ�çóçh = kf + ëg üðïõ k; ë ∈ ℜ åßíáé üìïéá ðåñéïäéêÞ.


